

Súd: Okresný súd Trebišov
Spisová značka: 8P/102/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7914205078
Dátum vydania rozhodnutia: 01. 06. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Eliška Čonková
ECLI: ECLI:SK:OSTV:2016:7914205078.9

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trebišov sudkyňou JUDr. Eliškou Čonkovou v právnej veci navrhovateľa: Y. Š., V.. XX.XX.XXXX, B. P. X., C.. J. Č.. XX/XX, B..Č.. U. A. XX, M. R. P. N., L. P., zastúpeného JUDr. Martinom Kostrejom, advokátom so sídlom Michalovce, Cyrila a Metoda č. 3 proti odporkyni: R. Š., I. P., V.. XX.XX.XXXX, B. P. X., C.. J. Č.. XX/XX, zastúpenej JUDr. Petrom Gdovinom, advokátom so sídlom Humenné, Starinská 2272, za účasti maloletých detí D., V.. XX.XX.XXXX D. Š., V.. XX.XX.XXXX Š., bytom u matky, zastúpených kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Trebišove o určenie výživného na čas po rozvode takto

rozhodol:

Otec je p o v i n n ý platiť na výživu maloletých detí D., V.. XX.XX.XXXX mesačne sumou 180,- Eur a pre maloletého Š., V.. XX.XX.XXXX mesačne sumou 100,- Eur, počnúc od 24.02.2015 k rukám matky a to vždy do 25-tého dňa toho ktorého mesiaca vopred.

Dlžné výživné za obdobie od 24.02.2015 do 31.05.2016 pre maloletú D., V.. XX.XX.XXXX činí 1.252,10 Eur a pre maloletého Š., V.. XX.XX.XXXX činí 37,85 Eur, ktoré sa otcovi p o v o ľ u j e splácať pre maloletú D. v dvoch splátkach a to sumu 626,05 Eur do 30.06.2016 a sumu 626,05 Eur do 31.07.2016 a pre maloletého Š.S. je p o v i n n ý sumu 37,85 Eur zaplatiť do 30.06.2016 spolu s bežným výživným k rukám matky.

odôvodnenie:

Navrhovateľ sa domáhal určenia výživného pre maloleté deti D., V.. XX.XX.XXXX T. Š., V.. XX.XX.XXXX na čas po rozvode a to sumou 80,- Eur mesačne pre maloletú D. a sumou 80,- Eur mesačne pre maloletého Š., počnúc od 01.03.2016 a to z toho dôvodu, že jeho príjem sa znížil a on si plní svoju vyživovaciu povinnosť vo vzťahu k maloletým deťom.

Právny zástupca otca navrhol určiť výživné sumou 80,- Eur pre maloletú D. a sumou 80,- Eur pre maloletého Š., počnúc od 01.03.2016 z toho dôvodu, že manželstvo účastníkov konania bolo rozvedené a otec si plní svoju vyživovaciu povinnosť podľa svojho príjmu a nesúhlasí s tým, aby uhrádzal výživné podľa návrhu matky a to pre D. po 200,- Eur mesačne a pre Š. po 230,- Eur mesačne, počnúc od 01.04.2014.

Matka uviedla, že navrhuje určiť výživné pre maloleté deti D. sumou 270,- Eur a pre Š. sumou 230,- Eur, počnúc od 01.09.2014 z toho dôvodu, že otec si riadne neplní svoju vyživovaciu povinnosť a náklady na výživu maloletých detí sú veľké, pričom jej príjem dosahuje priemerne okolo 500,- Eur mesačne a otec poberá rodinné prídavky na maloleté deti v D. a dosahuje vyšší príjem, nie taký, ako sám uvádza.

Právny zástupca matky navrhol vyhovieť návrhu matky v celom rozsahu a určiť výživné podľa návrhu matky a to pre D. sumou 270,- Eur mesačne a pre Š. sumou 230,- Eur mesačne z toho dôvodu, že matka má vedomosti o tom, že otec dosahuje vyšší príjem, nie ako to prezentuje otcov zamestnávateľ.

Kolízny opatrovník navrhol určiť výživné zo strany otca pre maloleté deti D. a Š. podľa príjmových a majetkových pomerov otca s prihliadnutím na vek a na odôvodnené potreby maloletých detí.

Súd vykonal dokazovanie výsluchom účastníkov konania, listinnými dôkazmi a zistil tento skutkový stav veci:

Manželstvo účastníkov konania bolo rozvedené rozsudkom Okresného súdu Trebišov č.k. 8P/102/2014-226 zo dňa 19.12.2014 a na čas po rozvode maloleté deti D. D. Š. Š. boli zverené do osobnej starostlivosti matky. Otec bol zaviazaný platiť na výživu maloletých detí D., V.. XX.XX.XXXX mesačne sumou 250,- Eur a pre maloletého Š., V.. XX.XX.XXXX mesačne sumou 200,- Eur a to vždy do 25- tého dňa toho ktorého mesiaca vopred k rukám matky, počnúc od právoplatnosti rozsudku. Styk otca sa maloletými deťmi D., V.. XX.XX.XXXX D. Š.S., V.. XX.XX.XXXX Š. bol upravený bez obmedzenia. Rozsudok nadobudol právoplatnosť dňa 24.02.2015 do výroku o rozvode manželstva, zverení do osobnej starostlivosti matky a o úprave styku.

Krajský súd v Košiciach uznesením č.k. 7CoP/133/2015-248 zo dňa 08.06.2015 zrušil rozsudok súdu I. stupňa v napadnutom výroku o určení výživného pre obe maloleté deti a v rozsahu zrušenia vrátil vec súdu prvého stupňa na ďalšie konanie.

Na tunajšom súde sa viedlo konanie o úpravu rodičovských práv a povinností pod sp.zn. 16P/111/2014 a uznesením zo dňa 15.12.2014 bolo konanie o úpravu rodičovských práv a povinností do rozvodu k maloletým deťom D., V.. XX.XX.XXXX D. Š., V.. XX.XX.XXXX Š. zastavené z toho dôvodu, že matka zobrala návrh v celom rozsahu späť a navrhla konanie zastaviť.

Matka podala dňa 29.02.2016 nový návrh na určenie výživného zo strany otca pre maloleté deti D., V.. XX.XX.XXXX D. Š.S., V.. XX.XX.XXXX Š.. Uvedená vec doposiaľ nie je právoplatne ukončená.

Na tunajšom súde sa vedie aj konanie o vyporiadanie BSM účastníkov konania - rodičov maloletých detí pod sp.zn. 12C/460/2015 a vec ešte nie je právoplatne ukončená a konanie o určenie neplatnosti kúpnej zmluvy pod sp.zn. 9C/528/2015, ktorá vec tak isto nie je ešte právoplatne ukončená.

Zo správy o šetrení pomerov podanej z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny v Trebišove, číslo SDD 217/2014 zo dňa 26.02.2016 sa zisťuje, že pani Š. žije spolu s maloletými deťmi v X. V. C.. J. XX/XX. Ide o poschodový rodinný dom pozostávajúci z 9-tich izieb, kuchyne a príslušenstva, ktorý je v osobnom vlastníctve obidvoch manželov. Izby sú zariadené novším nábytkom a sú riadne udržiavané. Celková hygiena v domácnosti je na veľmi dobrej úrovni. Maloleté deti majú v tejto domácnosti vlastné detské izby, ktoré sú zariadené štandardne. V spoločnej domácnosti žijú aj rodičia navrhovateľky, p. D. D. R. P.. Pani Š. je zamestnaná ako vedúca predajne R.-D., D..T.. Y. s miestom prevádzky v T.. Jej čistý priemerný mesačný príjem predstavuje sumu 480,- Eur. Jej ďalším zdrojom príjmu je prídavok na dieťa vyplácaný pre dve deti 47,04 Eur a výživné pre dve maloleté deti spolu vo výške 200,- Eur. Výdavky spojené s vedením domácnosti pani Š. uhrádza spoločne so svojimi rodičmi, pričom poplatok za plyn vo výške 110,- Eur uhrádza výlučne odporkyňa. K jej mesačným výdavkom patrí aj úhrada životného poistenia pre maloletú D. vo výške 7,- Eur a úhrada hypotéky vo výške 486,- Eur mesačne. Maloleté deti sú zdravé, avšak maloletý Š. je liečený na astmu. Ošetrojúcou lekárkou detí je MUDr. Q.. Maloletý Š. navštevuje aj alergologickú ambulanciu MUDr. Č..

Maloletá D. Š., V.. XX.XX.XXXX navštevuje 2. ročník N. D. L. B.. V prvom polroku školského roku 2015/2016 zameškala 44 hodín, ktoré boli všetky ospravedlnené lekárske potvrdením. Prvý ročník žiačka ukončila s celkovým hodnotením - prospela s vyznamenaním. Doteraz preukázala výborné výsledky vo vyučovacom procese vo viacerých predmetoch. Žiačka sa aktívne zapája do práce v triede ako nástenkárka a pokladnička. Je priateľskej povahy a podľa vyjadrenia triednej učiteľky Ing. P. D. je spôsob a čistota odievania maloletej D. úplne v súlade so školským a spoločenským poriadkom. Matka dieťaťa prejavuje pravidelný záujem a starostlivosť účasťou na rodičovskom združení, prípadne sa informuje telefonicky. Otec žiačky sa doteraz žiadnym spôsobom nezaujímal o študijné výsledky svojej dcéry, nezúčastňoval sa žiadneho školského aktívu a ani sa neinformoval telefonicky. Matka uviedla, že výdavky pre maloletú D. boli v mesiaci december 2015 nasledovne: úhrada cestovného vo výške 17,- Eur, kredit za mobilný telefón vo výške 17,- Eur, nákup drogérie vo výške 22,- Eur, vreckové vo výške 20,- Eur, strava vo výške 150,- Eur, spolu vo výške 226,- Eur, výdavky na obuv a ošatenie vo výške

120,- Eur, výdavky na darčeky vo výške 40,- Eur, vstupné do kina vo výške 10,- Eur, náklady na lieky 15,- Eur. Výdavky v mesiaci január 2016 boli spolu 105,20 Eur: nákup učebníc vo výške 40,20 Eur, oblečenie a kabelka 30,- Eur, posteľné obliečky vo výške 10,- Eur, výdavky spojené s meninami a pizza 25,- Eur. V mesiaci február 2016 matka uhradila výdavky spojené s lekárskeým vyšetrením u zubného lekára vo výške 317,- Eur. Výdavky na maloletého Š. boli v mesiaci december 2015 vo výške 202,- Eur. Výdavky zahŕňali cestovné, kredit, drogériu, vreckové a stravu. Výdavky na obuv a ošatenie vo výške 230,- Eur, výdavky na darčeky, lieky, klzisko a vianočné trhy boli spolu 65,- Eur. V mesiaci január 2016 matka uhradila Š. školu v prírode vo výške 20,- Eur. Výdavky na korčule a posteľné obliečky boli vo výške 30,- Eur. Výdavky v mesiaci február 2016 za klzisko a lieky boli spolu vo výške 20,- Eur. Maloletý Š., V.. XX.XX.XXXX navštevuje 6. ročník Základnej školy na ul. Obchodnej v T.. Z charakteristiky žiaka, ktorá bola doručená pre úrad práce sa zisťuje, že maloletý si školskú dochádzku plní pravidelne a vyučovacie hodiny nevymeškáva. V škole dosahuje výborný prospech. Maloletý Š. chodí do školy vždy upravený a čisto oblečený. Podľa vyjadrenia triednej učiteľky Mgr. R. V. je s ňou matka dieťaťa v telefonickom kontakte a zúčastňuje sa rodičovských združení. Triedna učiteľka s otcom nemá žiadny kontakt. Maloletý Š. sa v škole nezúčastňuje aktivít v rámci krúžkovej činnosti a výletov, pretože mu ich matka bez finančnej pomoci nedokáže sama zabezpečiť. Pani Š. počas šetrenia uviedla, že nesúhlasí s navrhovanou výškou výživného otcom a navrhla určiť výživné pre D. sumou 250,- Eur mesačne a pre Š. sumou 250,- Eur mesačne. Matka ďalej uviedla, že o príjmových, majetkových a osobných pomeroch otca nemá vedomosti. Má informácie o tom, že otec žije s priateľkou v prenajatom byte a má dieťa. Matka má vo svojej domácnosti vytvorené vhodné podmienky na zdravý fyzický, psychický a sociálny vývin maloletých detí.

Zo správy podanej z N. D. Q. XXXX/XX, B. zo dňa 26.02.2016 sa zisťuje, že maloletá D. Š., V.. XX.XX.XXXX je žiačkou 2.A triedy na uvedenej škole od 01.09.2014. V prvom polroku školského roku 2015/2016 žiačka mala 44 zameškaných hodín, ktoré boli ospravedlnené lekárskeým potvrdením. Jej prospech bol veľmi dobrý. Spôsob a čistota odievania je úplne v súlade so školským a spoločenským poriadkom. Prvý ročník ukončila s celkovým hodnotením - prospela s vyznamenaním. Matka dieťaťa prejavuje pravidelný záujem a starostlivosť účasťou na rodičovskom združení a prípadne sa informuje aj telefonicky. Otec žiačky sa doteraz žiadnym spôsobom nezaujímal o študijné výsledky svojej dcéry.

Z charakteristiky podanej zo O. Š. V. C.. N. L. T. sa zisťuje, že maloletý Š., V.. XX.XX.XXXX je žiakom 6.B triedy. Školskú dochádzku si plní pravidelne. Nevymeškáva a do školy chodí upravený, pekne a čisto oblečený. Matka sa informuje o výchovno-vzdelávacích výsledkoch žiaka pravidelne. Je v kontakte s triednou učiteľkou telefonicky a zúčastňuje sa rodičovských združení. Je starostlivá a zabezpečuje dieťaťu všetko čo potrebuje na výchovno-vzdelávací proces /knihy, pomôcky a ostatné/. Má výborný prospech a triedna učiteľka nemá s otcom žiadny kontakt. V poslednej dobe sa maloletý nezúčastňuje aktivít v rámci krúžkovej činnosti a výletov, ktoré mu matka sama bez finančnej pomoci nedokáže zabezpečiť.

Matka pracuje vo firme R.-D., T.. T. .I..N.. Č. XX, Y. a jej čistý priemerný mesačný príjem v roku 2014 bol 458,95 Eur, pričom v posledných troch mesiacoch v období od 21.10.2014 do 03.12.2014 bola matka práceneschopná. V roku 2015 bol príjem matky 534,04 Eur a v roku 2016 činil 497,79 Eur, pričom poberá aj poberala rodinné prídavky na dvoje deti ako aj daňový bonus. Matka nemá inú vyživovaciu povinnosť okrem maloletých detí.

Matka predložila písomný rozpis výdavkov pre maloleté deti z ktorého sa zisťuje, že uhrádza pre maloletú D.: cestovné 17,- Eur, kredit 17,- Eur, drogéria 22,- Eur, vreckové 20,- Eur, strava 150,- Eur, spolu mesačne 226,- Eur. V mesiaci december potrebovala zakúpiť pre maloletú D. zimnú obuv za sumu 50,- Eur, ďalšiu zimnú obuv za sumu 25,- Eur, zimná bunda 45,- Eur, oblečenie 120,- Eur /mikiny, košeľa, šál, čiapka, sveter/, darčeky 40,- Eur, kino 10,- Eur, lieky 15,- Eur. V januári 2016 zakúpila pre maloletú D. učebnicu a PZ na anglický jazyk 23,20 Eur, učebnica na nemecký jazyk 17,- Eur, oblečenie 20,- Eur / rifle/, kabelka 10,- Eur, posteľné obliečky 10,- Eur, meniny + pizza 25,- Eur. Spolu náklady vo výške 105,20 Eur. V mesiaci február 2016 strojček na zuby pre maloletú D. za sumu 140,- Eur, odtlačky 128,- Eur, plomba 10,- Eur, kefy 20,- Eur, röntgen 9,- Eur, lieky 10,- Eur, spolu 317,- Eur.

Pre maloletého Š. matka mesačne uhrádza cestovné vo výške 12,- Eur, kredit 13,- Eur, drogériu 15,- Eur, vreckové 12,- Eur, strava 150,- Eur. Spolu 202,- Eur. V decembri 2015 pre Š. zakúpila zimnú obuv vo výške 50,- Eur, zimnú bundu 30,- Eur, oblečenie 150,- Eur /mikina, košeľa, svetre, čiapky, spodné

pradlo, tričko/, darčeky 30,- Eur, lieky 10,- Eur, klzisko 5,- Eur, vianočné trhy 20,- Eur, spolu 295,- Eur. V januári 2016 mu uhradila školu v prírode 20,- Eur, korčule 20,- Eur, posteľné obliečky 10,- Eur, spolu 50,- Eur. Vo februári 2016 uhradila školu v prípade 20,- Eur, klzisko 5,- Eur, lieky 15,- Eur, spolu 40,- Eur.

Matka predložila rozpis svojich výdavkov z ktorého sa zisťuje, že sa jedná o tieto výdavky: I. hypotekárny úver 168,53 Eur, II. hypotekárny úver 109,24 Eur, spolu 277,77 Eur. I. úver v Prvej stavebnej sporiteľni vo výške 157,85 Eur a II. úver v Prvej stavebnej sporiteľni vo výške 62,- Eur, spolu 219,85 Eur. Splátky SPP - plyn 110,- Eur, voda 31,73 Eur, elektrina VSS - 79,80 Eur, RTVS 6,64 Eur, internet 6,44, poisťka D. 6,54. Spolu tieto výdavky predstavujú sumu 738,97 Eur mesačne. Ďalej uhrádza zákonné poistenie za auto vo výške 129,- Eur, poistenie domácnosť vo výške 29,28 Eur, poistenie dom 79,02 Eur, daň z nehnuteľnosti /DzN, TKO, pes/ vo výške 56,16 Eur. Spolu 293,46 Eur.

Navrhovateľ - otec predložil rodný list vydaný Ministerstvom vnútra - Osobitná matrika Bratislava z ktorého sa zisťuje, že vo zväzku N., ročník XXXX, na strane XXX, pod poradovým číslom XXX je zapísaný Z. Š., V. XX.XX.XXXX L. P. a jeho otcom je Y. Š., V. XX.XX.XXXX a matkou K. S.Á., V. XX.XX.XXXX L. T.

Otec predložil doklady pretlmočené z jazyka anglického do jazyka slovenského a to nájomnú zmluvu z ktorej sa zisťuje, že otec uhrádza mesačný nájom vo výške 750,- libier a býva v 2-izbovom byte v podnájme od 24.10.2014 na adrese U. A. XX, M. R. P. N., L. P. Nájomná zmluva bola uzatvorená dňa 28.10.2014. V súvislosti s bývaním v uvedenom byte je otec povinný uhrádzať domovú daň vo výške 87,- libier mesačne, spotrebu vody 30,- libier mesačne, poplatok za užívanie káblovej televízie /Virgin Media/ vo výške 31,75 libier ako aj licenciu za užívanie TV vo výške 140,- libier ročne, čo mesačne predstavuje náklad o výške 12,- libier. Otec je povinný mesačne uhrádzať faktúru za spotrebu elektriny a dodávku plynu súhrne vo výške 232,- libier mesačne. Mesačne uhrádza spoločnosti Talk Talk za užívanie internetu vo výške 21,10 Eur. Za užívanie telefónu navrhovateľ platí spoločnosti Gif Gaf sumu 60,- libier mesačne.

Otec žije v spoločnej domácnosti s priateľkou K. S., V. XX.XX.XXXX a maloletým dieťaťom Z., V. XX.XX.XXXX.

Otec naďalej pracuje vo firme X. B. R. K., X B. I. P. / E. Y. Od júla 2014 sa príjem navrhovateľa znížil, pretože jeho zamestnávateľ prišiel o veľké zákazky. V júli roku 2014 otec mal príjem vo výške 1.743,- libier, ale v mesiaci august roku 2014 jeho príjem bol ešte nižší a činil 1.594,- libier. Jeho týždenný príjem predstavuje 393,59 libier, pričom otec nepracuje v nadčasoch a to z objektívnych dôvodov, čím sa jeho príjem podstatne znížil. Od roku 2014 otec naďalej pracuje bez nadčasových prác a jeho príjem činí hrubá mzda týždenne 500,- libier, čistý príjem týždenne 396,24 libier týždenne. Pri čistej mzde otca vo výške 396,24 libier týždenne jeho čistý mesačný príjem činí 1.596,- libier.

Z potvrdenia zamestnávateľa otca zo dňa 05.08.2015 sa zisťuje, že v dohľadnej budúcnosti nebude k dispozícii pre navrhovateľa žiadna práca nadčas a je to z dôvodu ukončenia niektorých kontaktov a všeobecného poklesu práce v rámci spoločnosti.

Z dokladu predloženého právny zástupcom navrhovateľa z Daňového a colného úradu Jej Veličenstva, Úrad pre prídavky na deti zo dňa 12.01.2015 sa zisťuje, že deti D. D. Š. žijú v spoločnej domácnosti s matkou, ktorá je zamestnaná a bývajú v Slovenskej republike a rodinné prídavky od 01.01.2014 vypláca štát Slovensko. Z uvedenej správy sa zisťuje, že otcovi Y. Š. boli vyplácané rodinné prídavky v Spojenom kráľovstve za obdobie od 01.01.2014 do 07.12.2014 v celkovej hodnote 1.653,92 libier, t. z. že mu bola preplatená uvedená čiastka. Otcovi bola uložená povinnosť vrátiť uvedenú sumu do 31.01.2015.

Otec si zakúpil osobné motorové vozidlo zn. Fiat Punto dňa 12.04.2014 za kúpnu cenu vo výške 500,- libier. Jedná sa o ojazdené osobné motorové vozidlo, pričom otec mesačne uhrádza náklady spojené s poisťkou za uvedené motorové vozidlo vo výške 80,- libier a celková ročná výška poistného činí 941,- libier.

V roku 2014 otec býval v spoločnej domácnosti s J. B., Y. X., B. X., N. Z. D. I. R., ktorí v rôznych výškach uhrádzali alikvotnú časť nájomného v prospech prenajímateľa a navrhovateľ pomerné čiastky uhrádzal prenajímateľovi.

Otec poberal v roku 2014 rodinné prídavky pre maloleté deti D. D. Š. týždenne vo výške 33,70 libier, čo mesačne predstavovalo sumu 134,80 libier.

V zmysle § 62 ods. 1 Zákona o rodine plnenie vyživovacej povinnosti rodičov k deťom je ich zákonná povinnosť, ktorá trvá do času, kým deti nie sú schopné samé sa živiť.

V zmysle § 62 ods. 2 Zákona o rodine obaja rodičia prispievajú na výživu svojich detí podľa svojich schopností, možností a majetkových pomerov. Dieťa má právo podieľať sa na životnej úrovni svojich rodičov.

V zmysle § 62 ods. 3 Zákona o rodine každý rodič bez ohľadu na svoje schopnosti, možnosti a majetkové pomery je povinný plniť svoju vyživovaciu povinnosť v minimálnom rozsahu vo výške 30% zo sumy životného minima na nezaopatrené nepĺnoleté dieťa alebo na nezaopatrené dieťa podľa osobitného zákona.

V zmysle § 62 ods. 4 Zákona o rodine pri určení rozsahu vyživovacej povinnosti súd prihliada na to, ktorý z rodičov a v akej miere sa o dieťa osobne stará. Ak rodičia žijú spolu, prihliadne súd aj na starostlivosť rodičov o domácnosť.

V zmysle § 62 ods. 5 Zákona o rodine výživné má prednosť pred inými výdavkami rodičov. Pri skúmaní schopností, možností a majetkových pomerov povinného rodiča súd neberie do úvahy výdavky povinného rodiča, ktoré nie je nevyhnutné vynaložiť.

Vzhľadom na prevedené dokazovanie a v súlade s citovanými zákonnými ustanoveniami bolo určené výživné na čas po rozvode, t.j. od 24.02.2015 pre maloletú D. mesačne sumou 180,- Eur a pre maloletého Š. mesačne sumou 100,- Eur prihladnuc na mesačné výdavky pre maloleté deti ako aj ich odôvodnené potreby a vzhľadom na príjem otca nateraz bolo určené výživné, ktoré zodpovedá zárobkovým možnostiam a schopnostiam otca, ako od odôvodneným potrebám maloletých detí. Súd poukazuje na to, že otcovi pribudla ďalšia vyživovacia povinnosť, ku ktorému dieťaťu si musí plniť svoje rodičovské povinnosti a príjem otca sa od augusta roku 2014 značne znížil. Matka sa o maloleté deti stará a zabezpečuje im každodenné životné potreby, pričom okrem svojho príjmu poberá aj daňový bonus ako aj rodinné prídavky pre maloleté deti, čo tvorí jej celkový mesačný príjem. Súd poukazuje aj na to, že čo sa týka majetkových pomerov rodičov je na tunajšom súde podaný návrh na vyporiadanie BSM a v rámci tohto konania rodičia vysporiadajú svoje hnutel'né a nehnuteľné veci, ktoré nadobudli počas svojho manželstva, tak ako aj vysporiadajú svoje aktíva a pasíva. Otec je povinný uhrádzať bežné výživné vždy do 25-tého dňa toho ktorého mesiaca vopred, počnúc od 24.02.2015, t.j. od právoplatnosti rozsudku o rozvode manželstva účastníkov konania. Dlžné výživné za obdobie od 24.02.2015 do 31.05.2016 pre maloletú D., V. XX.XX.XXXX v sume 1.252,10 Eur a pre maloletého Š., V. XX.XX.XXXX v sume 37,85 Eur sa otcovi povolilo splácať pre maloletú D. v dvoch splátkach a to sumu 626,05 Eur do 30.06.2016 a sumu 626,05 Eur do 31.07.2016 a pre maloletého Š. sumu 37,85 Eur do 30.06.2016 spolu s bežným výživným k rukám matky. Otec na výživnom pre maloletú D. za obdobie od 24.02.2015 do 31.12.2015 mal zaplatiť sumu 1.832,10 Eur, t.j. alikvotnú časť za mesiac február 5 dní x 6,42 Eur = 32,10 Eur a za 10 mesiacov x 180,- Eur = 1.800,- Eur. V roku 2016 otec od 01.01.2016 do 31.05.2016 mal zaplatiť sumu 180,- Eur x 5 mesiacov, t.j. 900,- Eur. Spolu mal zaplatiť za uvedené obdobie 2.732,10 Eur, pričom na výživnom zaplatil v mesiaci február až jún 2015 5-krát po 100,- Eur, v júli 150,- Eur, v auguste 150,- Eur, v septembri 100,- Eur, v novembri 100,- Eur, čiže za rok 2015 zaplatil spolu 1.000,- Eur a v roku 2016 otec zaplatil 4-krát po 100,- Eur, t.j. od 01.01.2016 do 30.04.2016, t.j. spolu 400,- Eur a v mesiaci máj 2016 zaplatil sumu 80,- Eur, čiže spolu zaplatil na výživnom pre maloletú D. 1.480,- Eur. Na výživnom otec mal zaplatiť sumu 2.732,10 Eur a zaplatil 1.480,- Eur. Dlžná suma činí 1.252,10 Eur, ktoré dlžné výživné bolo otcovi povolené uhradiť v dvoch splátkach po 626,05 Eur a to do 30.06.2016 a do 31.07.2016.

Na výživnom pre maloletého Š. otec uhradil za obdobie od 24.02.2015 do 31.12.2015 sumu február až jún 2015 5-krát po 100,- Eur, v júli 150,- Eur, v auguste 150,- Eur, v septembri 100,- Eur, v novembri 100,- Eur, čiže za rok 2015 zaplatil spolu 1.000,- Eur a v roku 2016 otec zaplatil 4-krát po 100,- Eur, t.j. od 01.01.2016 do 30.04.2016, t.j. spolu 400,- Eur a v mesiaci máj 2016 zaplatil sumu 80,- Eur, čiže spolu zaplatil na výživnom pre maloletého Š. 1.480,- Eur. Na výživnom otec mal zaplatiť sumu 1.517,85 Eur, t.j. za obdobie od 24.02.2015 do 31.12.2015, alikvotnú časť za mesiac február 2015 - 5 dní x 3,57 Eur = 17,85 Eur a od mesiaca marec do mesiaca december 2015 10 x 100,- Eur = 1.000,- Eur, čiže spolu za uvedené obdobie sumu 1.017,85 Eur. Od 01.01.2016 do 31.05.2016 5 mesiacov x 100,- Eur mesačne,

t.j. spolu 500,- Eur. Celkove mal zaplatiť na výživnom sumu 1.517,85 Eur a zaplatil 1.480,- Eur. Dlžná suma činí 37,85 Eur, ktoré dlžné výživné bolo otcovi uložené uhradiť do 30.06.2016.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia cestou tunajšieho súdu na Krajský súd v Košiciach.